

EL TIEMPO

Teléfono n.º 25.

Dirección, Administración y Talleres: Polo de Medina, 2.

AÑO XV

N.º 4.811

MURCIA

Viernes 18 de Octubre de 1922



Precio de suscripción: 2 pesetas

XI ANIVERSARIO

del señor

D. Jerónimo Torres García-Otazo
que falleció el día 19 de Octubre de 1911

R. I. P.

En sufragio de su alma y de la de su esposa

Doña Clementina de Parada y Díaz
fallecida el 22 de Mayo de 1918

(Q. E. P. D.)

Se dirán misas cada media hora desde las siete hasta la una, estando la Vela y Alumbrado mañana 19, en la iglesia de Madres Capuchinas.

Sus hijos, hijo político, nieto y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas una oración por las almas de los fallecidos y asistan a algunos de estos cultos, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Murcia 18 de Octubre de 1922

El Exmo. Sr. Obispo de esta Diócesis, tiene concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. (12)

PALABRAS DEL MONARCA

«El ejército por voluntad propia debe acatar la disciplina, que es la salvación de los pueblos».

Las palabras del Monarca en el círculo militar de Sevilla tienen en los momentos presentes extraordinaria importancia.

Nadie que se preste de buen espíritu debe dejar de oírlas y aplaudirlas como se aplauden los aciertos.

Desgraciadamente para el país, venimos ya muchos años observando que la indisciplina se ha adueñado de los espíritus y los mismos organismos particulares que oficiales se han rebelado contra el poder público, ocasionando gravísimos trastornos y relajando el principio de autoridad.

El pueblo se ha dado cuenta de la gravedad que encierran esas indisciplinas y recientemente ha dado una gallardía maestra de que no se conforma con el modo que tienen de entender sus deberes para con el Estado todos aquellos que son sus servidores.

Y cuando esos servidores son los obligados a defender los fueros del poder público; son los depositarios de la confianza nacional y la salvaguardia del orden social la mirada del país se fija en ellos con mayor insistencia y se muestra inquieta y resuelta estimando que a ellos no se les puede ni debe conceder una excepción con respecto a los demás funcionarios del Estado,

Se nos dirá, que las debilidades del poder público han engendrado en gran parte esas rebelidas, que el espíritu de tolerancia ha traído consigo esas indisciplinas; pero esa no es razón que se pueda aduzcir ante el país, que no puede resignarse a la intromisión de poderes extraños ni a la sumisión de dictadoras ocultas, que al agitarse en la sombra producen los graves trastornos que nos han puesto en los trances peligrosos, porque hemos atravesado.

Per esa demanda la mayor energía del poder y per eso pide ya de un modo claro y decidido que se acabe con esas fiebres exaltadas de colectivismo rebelde y se imponga la disciplina y la obediencia.

No nos atrevemos a decir si la prensa hace bien o hace mal en hablar un día y otro del asunto; pero es innegable que en este caso representa fielmente un estado de opinión poco favorable a esos organismos o parte de ellos que se mue-

(E) ejecuta el castigo, que vale el dientes que se reciben de los Gobiernos civiles debe darlos la Comisión Permanente o el Sindicato en pleno. Después de breve discusión, en la que intervienen varios señores Sindicatos, se acuerda que dichos informes los siga dando la Comisión, conforme a los preceptos reglamentarios por que se rige, como asimismo el que los señores Sindicatos de las Zonas en que vayan a radicar las obras solicitadas, sean citados para que aporten los datos o antecedentes que afecten a las mismas, al objeto de que la Comisión tenga más elementos de juicio para el informe que haya de darse.

El público se dió cuenta de la poca fortuna de nuestros equipiers y les aplaudió calorosamente pues jugaron bien durante este tiempo. Sobresalen de Aguilas los hermanos Rayo. Los demás voluntarios.

Del Mureta en la primera parte Yuset, Roselló y Pardo. Durante la segunda, todos, que hicieron justas luchas, y no exentas de foga.

Desearíamos a los simpáticos aguileños, la misma suerte que aquí, en cuantos sitios se presenten, pues llevan con ellos mucha probabilidad de triunfo. No se lucha contra la suerte de un equipo, sino con sus elementos.

LISCANO

Sindicato Central de Riegos del Río Segura y sus afluentes

Una Asamblea importante.— Campaña en pro de los pantanos en proyecto

El pasado domingo por la mañana, y en uno de los salones de este Ayuntamiento, celebró Asamblea general de Sindicatos de esta importante entidad, que representa los intereses de los riegos y saltes de aguas para usos industriales, desde el nacimiento del río Segura, hasta su desembocadura al mar, para que la Comisión Permanente diera cuenta de su actuación y se tomaran los acuerdos pertinentes a los asuntos de que se pudiera tratar.

Preside el señor Servet Magenis y hay gran concurrencia de señores Sindicatos de las tres Zonas en que está dividido el Sindicato. También concurren los señores Juez Privativo de aguas de Orihuela, Presidente de la Comisión de Haciendas de Murcia e Ingeniero Jefe de la División Hidráulica del Segura, como vecinos natos.

Abierta la sesión, la Presidencia da cuenta del fallecimiento del señor Secretario de la Comisión Permanente, don Ricardo García Alonso (q. c. p. d.). Hace sentidas manifestaciones por la pérdida de tan distinguido compañero y entusiasta defensor de los intereses del Sindicato. La Asamblea acuerda constar en acta el sentimiento que a todos ha producido la muerte de este señor.

El señor Presidente expone la necesidad de que se cubra la vacante y por unanimidad queda nombrado el que era Vocal suplente, don Matías Pascasio Jofré y para el cargo que deja este señor al Sindicato señor González Casas.

Por el oficial del Sindicato señor López Roldán se lee el acta de la Asamblea anterior que se aprueba por unanimidad.

Leída la Memoria reglamentaria en la que se hace un suscrito relato de todo lo actuado por la Comisión permanente, se abre discusión sobre su contenido, haciéndose solo algunas observaciones sobre si los informes que se emiten en los expe-

dientes que se reciben de los Gobiernos civiles deben dárlos la Comisión Permanente o el Sindicato en pleno.

Cafionean incesantemente la portería forestera, pero la suerte no les favorece. El esférico unas veces pasa silbando y rozando la red, otras da en el larguero y por último el desconcierto en los jugadores, contraria, es suficiente para que los nuestros no logren más tantos.

El público se dió cuenta de la poca fortuna de nuestros equipiers y les aplaudió calorosamente pues jugaron bien durante este tiempo.

Sobresalen de Aguilas los hermanos Rayo. Los demás voluntarios.

Del Mureta en la primera parte Yuset, Roselló y Pardo. Durante la segunda, todos, que hicieron justas luchas, y no exentas de foga.

Desearíamos a los simpáticos aguileños, la misma suerte que aquí, en cuantos sitios se presenten, pues llevan con ellos mucha probabilidad de triunfo. No se lucha contra la suerte de un equipo, sino con sus elementos.

El señor presidente manifiesta que, como ya se hace constar en la Memoria leída, los Pantanos han evidenciado en este año la importancia que estas obras hidráulicas tienen para los riegos, la industria y la salud pública; por ello, e interpretando, sin duda, el sentir de todos, cree sería muy conveniente el hacer una campaña activísima y constante cerca de los Poderes públicos para que se realicen rápidamente las obras necesarias de los Pantanos en proyecto y en especial los del Taivilla y Ntra. Sra. de la Fuensanta, dedicándose empezar haciendo en el Ayuntamiento, celebró Asamblea general de Sindicatos de esta importante entidad, que representa los intereses de los riegos y saltes de aguas para usos industriales, desde el nacimiento del río Segura, hasta su desembocadura al mar, para que la Comisión Permanente diera cuenta de su actuación y se tomaran los acuerdos pertinentes a los asuntos de que se pudiera tratar.

Preside el señor Servet Magenis y hay gran concurrencia de señores Sindicatos de las tres Zonas en que está dividido el Sindicato. También concurren los señores Juez Privativo de aguas de Orihuela, Presidente de la Comisión de Haciendas de Murcia e Ingeniero Jefe de la División Hidráulica del Segura, como vecinos natos.

Abierta la sesión, la Presidencia da cuenta del fallecimiento del señor Secretario de la Comisión Permanente, don Ricardo García Alonso (q. c. p. d.). Hace sentidas manifestaciones por la pérdida de tan distinguido compañero y entusiasta defensor de los intereses del Sindicato. La Asamblea acuerda constar en acta el sentimiento que a todos ha producido la muerte de este señor.

El señor Presidente expone la necesidad de que se cubra la vacante y por unanimidad queda nombrado el que era Vocal suplente, don Matías Pascasio Jofré y para el cargo que deja este señor al Sindicato señor González Casas.

Por el oficial del Sindicato señor López Roldán se lee el acta de la Asamblea anterior que se aprueba por unanimidad.

Leída la Memoria reglamentaria en la que se hace un suscrito relato de todo lo actuado por la Comisión permanente, se abre discusión sobre su contenido, haciéndose solo algunas observaciones sobre si los informes que se emiten en los expe-

Teatro Ortiz

Los debuts de esta noche

Esta noche hacen su debut en este bonito teatro tres excelentes numeros de varietés que han contado por éxitos sus actuaciones en los principales salones de Madrid, Valencia y otras capitales.

Reaparece ante nuestro público la reina de los cantos regionales, «La Tempranilla», verdadera estrella entre los artistas de su género, que en su actuación última en esta capital dejó un gratísimo recuerdo.

Bobatan la elegancia y hermosa bailarina Ena de Tormes y el notable dueto cómico Los Juárezos artistas que todos ellos llevan repertorio moderno y variado y que trabajan de admirable manera.

Completará el cartel un escogido programa cinematográfico.

Se celebrarán grandes funciones a las seis y cuarto y diez de la noche tomando parte en ambas los tres números de varietés.

Por el atractivo del programa y lo económico de los precios es de esperar que acuda al Ortiz numerosísimo público.

TOMA DE DICHOS

El dia 14 de los corrientes, en el domicilio de nuestro distinguido amigo don Jesus Soriano Aleazar, se celebró el acto de la toma de dichos de su hija la simpática y virtuosa señorita Lolita Soriano Torres, con nuestro querido amigo don Luis Covo Coy.

La ceremonia se llevó a efecto ante el M. I. señor don Jose Miguel Navarro Abellán, canónigo de esta S. I. Catedral y cura encargado de la parroquia de San Antolín.

Firmaron el acta como testigos: por parte de la novia, don Jose Soriano Aleazar, don Jaime Ferran Pascual y don Antonio Quadrado; y por parte del novio, don Jose Covo Cerezo, don Félix Sánchez Pérez y don Jesus Covo.

Por el luto riguroso que guarda la familia de la novia, a la ceremonia concurren solo los parientes más cercanos de los novios, quedando fijada la ceremonia nupcial para el mes próximo.

Reciban ellos y sus familias, nuestra enhorabuena más sincera,

DE SUCINA

La sequía

Sigue sin llover por este pueblo. La persistente sequía causa verdaderos perjuicios para nuestra agricultura cuyas cosechas van caminando al fracaso.

Los beneficios de la lluvia por todos son esperados, pues de continuarla seca más avencina tiempos malos para estos campos.

El retiro obrero

Ha llegado a este pueblo la noticia de que la Caja regional de Previsión Social va a visitarnos para proceder a la implantación del retiro obrero obligatorio.

Con dicha Comisión vendrá don Leandro de la Cierva, verdadero apostol de tal Institución, a quien acompañará don José María Guillamón.

Sucina recibirá como se merecen a esas ilustres personalidades.

Un bautizo

De manos del virtuoso sacerdote don José María Aguirre recibió las aguas del bautismo el precioso niño que hace días dió a luz la esposa

del guardia civil de este pueblo don Jesús Yelo Antonio.

Al niño se le puso por nombre Jesús, siendo apadrinado por la señorita Josefina Sánchez, hija del comerciante de esta localidad don Gregorio Sánchez, y el joven don José Sánchez Calderas.

Los invitados fueron obsequiados con dulces, licores y habanos.

Enviamos a los dichosos padres nuestra felicitación por tan fausto acontecimiento.

Correspondencia

Orden de la Plaza del día 17 de Octubre de 1922

El Exmo. Sr. General gobernador militar de la provincia en telegrama de ayer me dice:

«Capitán general me dice: Se ha dispuesto repatriación fuerzas regimiento Oumbo, regimiento de Guadalajara, Compañía de Alumbrado, 6.º ligero de Artillería y 5.º Zarpadores, quedando en indicar cuáles sean los Cuerpos de las otras regiones tan pronto lo sepa. En consecuencia disponga que individuos Cuerpos citados que disfuten licencias enfermo permiso formalizado estos se incorporen plazas mayores.»

Lo que se publica, para el debido conocimiento.

COLEGIO MEDICO

Sección científica

AVISO

Se pone en conocimiento de los señores médicos que en la secretaría del Colegio continuará abierta hasta fin de mes la inscripción de comunicaciones para conferencias a controversia, al fin de sabido el número de las mismas poder medizar las sesiones.

En la actualidad el Colegio honra con los siguientes nombres para dichas conferencias:

Dotor Illeso Abellán.
Id. Antonio Medina.
Id. Antonio Hernández-Ros.
Id. José Aroca.
Id. Antonio Andrés.
Id. José Pérez Mateos.
Id. José Gallego.

LA SECCION

El Comercio Español en Ultramar

Urgente

Este tarde ha celebrado una reunión la comisión organizadora del primer Congreso Nacional del Comercio Español en Ultramar.

Dicha reunión fué presidida por el ministro de Trabajo, señor Gutiérrez.

Asistió una representación del Ministerio de Estado.

En la mencionada reunión adoptaron acuerdos referentes a la organización del citado Congreso.

La nota de La Epoca

Las Juntas
Por telegrama

La publicación de una nota en este periódico en la que se afirma que las comisiones informativas las distintas armas no se han salido de las atribuciones que los señala el real decreto de su constitución, afirmando que cuanto se habla de días sobre la actitud de las juntas no tiene fundamento serio y ta dande lugar a vivencias fantásticas.

El sueldo se califica de excesivo se estima que el gobierno está pueste a abordar el problema de algunos elementos.

Regresan los Reyes a Madrid

(POR TELEGRAFO)

No se tributan honores

A las diez y media de la mañana llegaron a Madrid en tren especial los Reyes, el presidente del Consejo Sánchez Guerra y séquito.

A la estación acudieron a recibir a las reales personas los infantes don Fernando y doña Isabel, duquesa de Talavera, presidente del Congreso Bugallo, todos los ministros, altos funcionarios, director general de Orden públicas, capitán general, gobernadores militar y civil, alcalde, general jefe de la sección de ingenieros del Ministerio de la Guerra Los Arcos, algunos oficiales de este cuerpo y director de «La Correspondencia Militar».

Por disposición del Rey desde Sevilla no se le tributaron honores.

Sánchez Guerra satisfecho

El presidente del Consejo Sánchez Guerra abrazó efusivamente a Bugallo.

Manifestó que venía muy satisfecho del viaje.

Sacometó la ausencia de algunos elementos que suelen concurrir a estos actos.

La Reina de paseo

Poco después de llegar a Palacio

El telegrama de Millán Astray

En nuestra información telegráfica de ayer referente al banquete celebrado en el Círculo Militar de Sevilla en honor de González Carrasco, dábamos cuenta del incidente promovido por algunos comensales con motivo de la lectura de un telegrama de Millán Astray.

El telegrama aludido es el siguiente:

Madrid.—Millán Astray al coronel de Ingenieros Herranz.

Con toda el alma saludó a Sevilla, cuna de gentileza y orgullo de España. Yo te saludo y agradezco profundamente el homenaje que rindes a Sánchez Carrasco que donde quiera que fui llevé la bandera, que es el símbolo de la Patria resguardada por su valor y patriotismo. Yo te aseguro Sevilla hermosa que la que tú le entregas hoy tendrá en él y en sus bravos soldados el más formidable muro de protección contra las asechanzas y las traiciones.—Astray.

AUDIENCIA

Señalamientos para mañana:

Sección primera

Esta Sala no ha fijado para esta día señalamiento.

Sección segunda

Por Jurados.

Una causa del Juzgado de San Juan, por robo, contra Francisco González.

Defensor, señor Sánchez Solís; procurador, señor Ruiz López.

Diputación Provincial

Comisión mixta

Al jefe de la Caja de reclutas de Murcia se le interesa diga número uno y reemplazo los mozos Juan y Zácaras Madrid Mora.

—Se participa al jefe del Batallón de Cazadores de las Navas, en Larache, lo mismo respecto al mono Joaquín Rodríguez Gomariz, de Molina de Segura.

—Se interesa de la Comisión mixta de Alentejo que manifieste si Manuel García Murcia ha de ser alistado en Orihuela o si reconoce el derecho a alistarse en Ayuntamiento de Murcia.

—Al alcalde de Lorca no le comunica que ha sido excluido del servicio en días el mozo Pedro López.

En Bilbao unos ladrones asaltan un tren y roban 58.000 pesetas

Los ladrones matan a un guardagujas.—Un carabino herido de gravedad.—Los atracadores son detenidos

(POR TELEGRAFO)

los Reyes salió la Reina a pasear en automóvil por la población acompañada de sus hijos Cristina y Juan.

El Rey a Burdeos

Esta noche en el expreso de Irun marchará el Rey a Burdeos acompañado del duque de Miranda.

Se detendrá en San Sebastián a almorzar con su madre la Reina Cristina.

Por la tarde continuará su viaje.

Piniés quita importancia a la ausencia de algunos elementos militares

El ministro de la Gobernación Piniés al recibir a los periodistas quito importancia a los comentarios que se hacen sobre la ausencia en la estación de algunos elementos militares.

Dijo que como el Rey habla dispuesto no se le tributaran honores no se dió carácter oficial a la llegada del Monarca y no se avisó la hora de llegada del tren.

No hay Consejo de ministros

Negó Piniés que se celebre Consejo de ministros.

El presidente no lo creó necesario toda vez que habrá separadamente con todos ellos.

LOS SOLDADOS DE CUOTA

Por falta material de espacio dejamos ayer de hacernos eco de la visita que nos hicieron los soldados de cuota del actual reemplazo para exponeros los gravísimos daños que se les ocasiona con el hecho de que no se les admite en el regimiento de guarnición en la plaza; puso el sacrificio hecho por sus familias obedecían precisamente al deseo de que no salgan de esta población.

En esta confianza solicitaron pertenecer a este regimiento quedándose también asistidos de razón porque en la última disposición de Guerra no se señala límite de admisión a aquellos regimientos que, como éste, tiene unidades expedicionarias en África.

Desconocemos las razones que impiden complacer a éstos jóvenes, pero nuestro deseo es que si hay términos hábiles se les complazcan; por ellos y por sus familias.

Marfil dice que por ahora no hay sustitución de ministros

Por telégrafo de la tarde Las inundaciones

El subsecretario de la Presidencia manifestó que había hablado con el Presidente quien le dijo que regresaba muy satisfecho del acto de Sevilla.

Agregó que en la Presidencia se recibían telegramas de Levante dando cuenta de los daños que causaron las inundaciones últimas y pidiendo socorros.

El tratado con Inglaterra

También se recibieron telegramas relacionados con el tratado de Inglaterra.

Unos piden que se lleve al Parlamento, otros que se firme inmediatamente y otros solicitan que la vigencia no exceda de un año.

La situación política

Añadió Marfil que el Rey estará en Burdeos tres o cuatro días.

Se le preguntó que si cuando regrese el Rey había sustitución de Ministros de lo cual viene hablando.

Contestó: No hay sustitución ninguna.

Esta afirmación puede hacerse pública?—le preguntó un periodista.

Si; digan que por ahora no hay nada—terminó Marfil.

(POR TELEGRAFO)

Bilbao.—Esta mañana en el tren y varios empleados que se dieron de Portugal salió el ordenanza que intenta el robo, salieron en persecución de los ladrones, haciendo los varios disparos.

Los fugitivos contestaron también a tiros, entablándose entre perseguidores y fugitivos una verdadera batalla.

El guarda agujas fué alcanzado por una bala de los ladrones, resultando muerto casi instantáneamente.

E carabino también resultó herido de gravedad. Tiene un balazo en el vientre.

Los atracadores continuaron su huida, con dirección al monte de Castrojana.

La guardia Civil ha salido en su persecución, habiendo dado varias batidas sin resultados.

Este suceso ha producido gran impresión en esta capital,

Cuando se hará la modificación ministerial

Defraudadas

Por telégrafo de la noche Madrid.—Hasta tarde se ha verificado el entierro del aviador Valdez muerto a consecuencia de las heridas que se produjeron en la caída de su aeroplano que chocó con otro aparato.

E' entierro ha resultado solemnísimo, asistiendo numerosos militares y una representación del Gobierno.

En Larache naufraga una barca

Por telégrafo de la tarde Un indígena y varios europeos ahogados

Larache.—Reina un fuerte temporal.

En una lancha salieron un indígena y varios europeos.

La embarcación naufragó perdiendo todos sus ocupantes.

Millan Astray marcha mañana a Marruecos

Por teléfono de la noche El prorrato

El prorrato del empréstito resulta el 40 por 100 con relación a las cantidades pedidas.

Romanones pronuncia un discurso

Por teléfono de la noche

El expresidente del Consejo de Romanones, ha anunciado a sus amigos íntimos que en breve celebrará un acto público en el que pronunciará un discurso sobre política.

Parece ser que este acto consistirá en una conferencia que tendrá lugar en el Círculo Liberal.

Toros en Jaén

Por telégrafo de la noche Esta tarde se ha celebrado la corrida de Feria.

Se lidió ganado de Salas, que cumplió en todos los tercios.

Sánchez Mejías, La Rosa y Barajas estuvieron muy valientes toda la tarde, toro ando banderillando y con el estoque.

Los tres fueron muy aplaudidos.

La cuestión hullera

Por telégrafo de la noche Una reunión

Sánchez Guerra, Melquiades, Alvarez, Lema, Bergamín y Prieto se reunieron tratando de la cuestión hullera.

BANCO DE CARTAGENA

SOCIEDAD ANÓNIMA

Capital nominal Pesetas 20.000.000

Fondos de reserva id. 1.700.000

Presidente, Excmo. Sr. Marqués de Villamejor

CASA CENTRAL EN MADRID

Este Banco está afiliado con la BANQUE BELGE POUR DÉPARTEMENTAL de la Société Générale de Bruselas, que tiene su casa Central en Bruselas y Sucursales en Londres, París, New York, Bucarest, Colonia, El Cairo, Alejandría, Tártan (Egipto), Sangchau (Tientsin), Pekin (China).

Efectúa toda clase de operaciones de Banca, y admite fondos en cuentas corrientes de depósito con interés, abonando del 3 al 5 por 100, según los plazos.

Emite BONOS A VENCIMIENTO FIJO (uno o dos años) con cupones trimestrales, devengando intereses al 4 y 1/2 y 5 por 100 anual.—En CAJA DE AHORROS abona intereses del 4 por 100 anual, empezando a devengarlos desde el día siguiente de la imposición.

Sucursales: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Cádiz, Huelva, Melilla, Lorca La Unión, Aguilas, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca de la Cruz, Hellín, Elche, Yecla y Totana.

Teatro Circo-Villar

Función para hoy Martes 19 Octubre 1922

Estreno de las películas en 1 parte cada una,

Amor a cata y El cuarto número 23

Estreno de la monumental película,

EL PRINCIPE ROJO

TEATRO ORTZ

Función para hoy.—A las seis y cuarto y nueve y media

EXITO

de la bailarina

EXITO

del dueto cómico

EXITO

de la canzonista

EXITO

de la cantante

Tarifas: Butaca 1 ptas. Géntil 0'25; Nacha 1'50 y 0'40

Pascual García Ibañez x VINOS Y ALCOHOLES

Vermouth Torno "GARCIA."

Y E C L A

NOTICIAS

Policía. Próximas oposiciones para funcionario técnico del Ejército. Informes y matrícula: Santa Quiteria, 5, segundo, de diez a 12.

Aniversario

En la iglesia parroquial de San Nicolás y en conmemoración del tercer aniversario de la defunción del que fué nuestro amigo don José Antonio Noguera Laimon, padre de nuestros también amigos el director de la escuela graduada de Beniajan don Francisco y del profesor de la escuela Normal de maestros don José Antente.

Se han dieciocho misas de ocho a doce y se ha oficiado un solemne responso a la terminación de la liturgia.

De interés para los Empleados públicos y particulares TRAJES Y TODA CLASE DE ARTÍCULOS DE VESTIR

A PLAZOS

Economato Adulee, de Valladolid Representación en Murcia: Plaza de Martínez Tornel, 7, 2º, derecha

Petición de mano

Por nuestro estimado amigo el capellán primero de este Hospital don Antonio Murcia Guillén y su hermana doña Dolores, viuda de Suárez, ha sido pedida la mano de la bella y distinguida señorita Carmen de Martínez Izquierdo, para el joven y reputado médico odontólogo, don Antonio Pascual Murcia.

Con tal motivo felicitamos a los futuros esposos.

José Antonio Rodríguez Moreno, Perito Agrícola SAN NICOLAS, 81.

ULTIMA HORA

Por teléfono 4 mil

tipo del empresario que expone unas cuantas pesetas, y, para conservarla, ha de matar iniciativas, gusto y hasta conveniencias del negocio, se instala magistralmente y derrocha su dinero en montar en todo lujo, con fastuosidad a que no estábamos acostumbrados, una revista titulada «Arca Iris». Y el otro es, la gente, que no permanente en el precio de las localidades si el espectáculo lo merece, le llenará el teatro súper noche. Se ha derrochado el dinero eficientemente. La vista se deslumbra ante todo aquel vestuario que se advierte carísimo. A fin de cuentas nos sorprende por su riqueza; la maravilla del tercero nos sobrecoge, y, cuando en abrumador desfile, llegamos al décimo, nos sentimos un poco cansados, un poco agobiados, y es que el lujo no decepciona, y parece como si quisieran aturdirnos con tan desusada magnificencia. En serio, nos parece demasiado. El libretista, Tomás Barras, ha dado ocasión para que los señores Roll y Benítez sirvieran una música tan grata, tan inspirada, que habrían de repetirse muchos números por la insistencia de aplausos.

Juan López Merino, el afortunado autor de «Pedro Fierro», ha presentado en el teatro de la Latina un nuevo drama titulado «Los Santos Mártires», que fue estrenado por las disciplinadas huestes de Miguel Muñoz, quizás no sea éste el insuperable acierto que todos esperábamos de Merino; pero en nada amenaza su espesadura, su fuerte fibra de dramaturgo suajado, seguro.

Con el título de «Avelino Yorquero», Enrique García Velasco se ha creído en el deber de traducir y adoptar «Dick». Estamos un poco cansados de soportar traducciones de obras que nadie nuevo prometen. Antes de adoptar malas comedias extranjeras, preferible no nos antoja estrenar las de los malos autores españoles, que, al fin, todo, hasta los derechos de representación, se quedarán en casa. Los señores don Enrique F. Gutiérrez-Rodríguez y Luis de los Ríos han traducido y adaptado al castellano una comedia francesa, que ha vivido muchos días en los carteles de París. Los traductores han puesto a la obra el título de «El tiempo de las cerezas» y han hecho una labor delicada, sabiendo conservar todo el sentimentalismo de esta comedia que fue muy bien interpretada por la compañía que actuó en el teatro Infanta Isabel, cuyo público premió con sus aplausos la labor de actores y autores.

Mario

REGISTRO CIVIL

Movimiento de población durante las últimas 24 horas:

Juzgado de San Juan

Nacimientos, 2; matrimonios, 1; defunciones, 1

Juzgado de la Catedral

Nacimientos, 3; Defunciones, 5; Matrimonios, 0

MOTOCICLETAS INDIAN

GRAN REBAJA DE PRECIOS

Motocicletas 715 HP. válvulas anchas con sidecar 3.800 ptas.

Garage Internacional

SUCESORES DE RAMON SERVET.—URCIA

Como en todas las carreras que se celebran tanto en España como en el Extranjero, las motocicletas Harley-Davidson triunfan una vez más en el VI campeonato de Castilla, celebrado el día 21 de Mayo de 1922, en el circuito de Galapagar, obteniendo la siguiente

CLASIFICACIÓN:

CATEGORÍA E.—Motocicletas solas hasta 1.000 centímetros cúbicos.

1.º Zácaras Mateos, en 2 h. 4'11" 8/10

a una velocidad media de 89'958 kilómetros/hora.

2.º Florencio Fuentes, en 2 h. 14'41" 8/10

a una velocidad media de 89'631 kilómetros/hora.

CATEGORÍA G.—Motocicletas sidecar hasta 1.000 centímetros cúbicos.

1.º Vicente Naure, en 2 h. 35'37" 6/10

a una velocidad media de 77'573 kilómetros/hora.

2.º Germán Villar, en 2 h. 39'16"

a una velocidad media de 76'793 kilómetros/hora.

3.º Antonio Anton, en 3 h. 18'34"

a una velocidad media de 61'273 kilómetros/hora.

VUELTA MÁS RÁPIDA MOTOCICLETAS SOLAS: Zácaras Mateos, en 32'46

4/10, a una velocidad media de 92'458 kilómetros/hora.

VUELTA MÁS RÁPIDA MOTOCICLETAS SIDECAR: Vicente Naure, en 38'41

8/10, a una velocidad media de 77'991 kilómetros/hora.

REGULARIDAD, Vicente Naure.

Todos sobre motocicletas HARLEY DAVIDSON

Representante general para toda la provincia de Murcia:

FRANCISCO PEÑA, sucesor de Peña & Mateo

Plaza de Belluga, 3. —MURCIA

Entrega inmediata en todos los modelos.

Oficinas y Almacenes, SANTA GERTRUDIS, 1.

ESPOSICION BELGUINA, 3.

III Aviso importante!!!

En la Panadería de la calle de Mariano Padilla (antes Dolores) esquina a la de San José, encontrará el PÚBLICO, claves especiales de pan elaborado a la moderna por el afamado operario Leónel Ruiz Medina.

Pan de Jijona selecto a 60 céntimos/kilo.

Pan de reno, de primera a 50 id.

NOTA. Estas clases de pan avisanando en el establecimiento se sirven a domicilio.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

</div

